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1. Skicirajte kon¢no stanje zgoscene tabele, po vstavljanju kljucev 5, 28,
19, 15, 20, 33, 12, 17 in 10. Tabela uporablja zgos¢evalno funkcijo h(k) =
k mod m, ima na voljo 9 kosev (bucket) in reSuje sovpadanja z verizenjem.

2. V zgosceno tabelo dolzine m = 11 z uporabo odprtega naslavljanja z
zgoscevalno funkcijo 2/ (k) = k mod m, vstavimo elemente 10, 22, 31,4, 15,
28,17,88,59. Ilustrirajte rezultat vstavljanja teh kljucev z uporabo lin-
earnega naslavljanja, kvadratnega naslavljanja s konstantama c¢1 = 1 in
¢2 = 3 ter z uporabo dvojnega naslavljanja s hl(k) = k in h2(k) =
1+ (k mod (m —1)).

Resitev (X oznacuje prazen kos):
e Linearno naslavljanje: 22,88,X,X,4,15,28,17,59,31,10
e Kvadratno naslavljanje: 22,X,88,17,4,X,28,59,15,31,10
e Dvojno naslavljanje: 22,X,59,17,4,15,28,88,X,31,10

3. Implementirajte razred BloomFilter, ki podpira operaciji add (String element)
in perhapsContains(String element).



